
Стартовая контрольная работа по русскому языку
3 класс

Диктант.
Пчёлы.

        Настал тёплый апрель. Вот и первая травка. Только в тени под елью лежит снег. Весь день звучит песня зяблика.

       Скоро загудят пчелы. Душистый дар цветов они понесут в ульи. Дядя Иван любит пчел. Он ухаживает за ними. Они дают ему мёд.
Слова для справок: понесут, ухаживает, за ними, ему.
      Грамматическое задание.

1. Ученик делил слова для переноса так:
1вариант





2 вариант
          ма - лина
          
клубни - ка

сморо - дина
        чер - ника

ряби – на       
        зем – ляника

Можно ли слова для переноса разделить иначе?  Как?  Запишите.

     2.  Из ряда слов выпишите те, которые требуют проверки при письме. Запишите проверочные слова.
вода
луга
 

дом
 трава

земля
 день 
          кусты  
     река

  3. Спишите слова, цифрами обозначьте количество слогов, букв, звуков.
день
пень

утро 
узел

       
Юра





        юла
*  Запишите слова в порядке возрастания размеров:

 
Большая, маленькая, громадная, крошечная, большущая
Стартовая контрольная работа по математике

3 класс

Вариант 1
№ 1

Реши задачу:

В огороде 16 грядок с огурцами и столько же с редисом. Лена полила 10 грядок. Сколько грядок ей осталось полить?

 № 2
 Выполни вычисления:

54 – 37                         62 + 29                     96 – (34 + 21)
№ 3 
Сравни и поставь знаки: 

56 – 30 * 65 – 30 

80 – 42 * 80 – (40 + 2)

11 + 10 + 19 * 10 + 11 + 12

№ 4 
Выпиши примеры с одинаковыми ответами:

14 – 7     6 + 7     15 – 8        2 + 8         16 – 9 
№5

Чему равен периметр прямоугольника со сторонами 5см и 3 см?  
* Вставь пропущенные числа:

 24 + (* - 86) = 24                     
  * + (8 – 8) = 19   

 (* – 6) + 6 = 90
30 + 44 - * + 30 =60
_________________________________________________________________________________________
Вариант  2
№ 1

Реши задачу:

У школы растут 18 тополей и столько же лип. Дети окопали 20 деревьев. Сколько деревьев осталось окопать детям?

№ 2
 Выполни вычисления:

67 – 48                      43 + 39                         89 – (26 + 31)

№ 3  
Сравни и поставь знак:
85 – 40 * 58 – 40

60 – (30 + 7) * 60 – 37

20 + 16 + 12 * 16 + 20 + 13

№ 4 
Выпиши примеры с одинаковыми ответами:

2 + 9              16 – 6             6 + 5                   3 + 8             20 – 4 

№5

Чему равен периметр прямоугольника со сторонами 2см и 8см?
* Вставь пропущенные числа:
63 + (* – 72) = 63
(*  – 5) + 5 = 70

* + ( 9 -9) = 15
40 + 22 - * + 40 = 80
Стартовая контрольная работа по  русскому языку
4 класс

Диктант.
Солнце.

Выплыло  из-за леса весеннее солнце. Повеселела лесная поляна. Капельки росы заиграли в каждом цветке и в каждой травинке. Но вот набежала туча и закрыла всё небо.

Загрустила природа. Столб пыли полетел к озеру. От резкого ветра с деревьев посыпались сухие сучья. Лес глухо и грозно зашумел. На земле появились мокрые пятна.

Удары грома оглушили всю местность. Но гроза быстро прошла. И снова над лесом светит ласковое  солнце. 
Слова для справок: из-за, природа, резкого, снова, ласковое.
  Грамматическое задание.

1. Разбери по составу:

1 вариант                                                                   2 вариант

    сделал, осинка, сладенький
берёзка, молоденькая, схватил

     2.  Разбери предложение по частям речи. Подчеркни главные члены предложения. 
     Первое  предложение
Второе  предложение

  *Подберите к данным глаголам глаголы близкие по значению:
     Идти - …,  ….
     Смотреть - …,  ….
     Шуметь -  …,  ….
Стартовая контрольная работа по математике


4 класс

Вариант 1

1. Реши задачу:

В салоне самолета пассажиры заняли места в 16 рядах, по 6 человек в каждом ряду.

По трапу в самолёт поднимаются ещё 4 человека. Сколько пассажиров полетит в самолёте?

2. Выполни действия:

70 : 5
24 * 3
43 * 1
640 : 8
60 * 9
0 * 25

48 : 16
562+289
803-558
48 : 3*4 - 35
56 : (7*2) + 78
3.  Сравни выражения:

        72 : 9… 54 : 6                                  593…539
        3 * 9…4 * 8                                     9сот.3дес….930

4. Найди периметр и площадь прямоугольника со сторонами 3см и 5см.


_____________________________________________________________________
Вариант 2
1. Реши задачу:
В лагерь ребята ехали на поезде. Они разместились в 2 вагонах по 36 человек в каждом, и ещё заняли 28 мест в следующем вагоне. Сколько ребят ехало в лагерь на поезде?

2. Выполни действия:

80 : 5
26 *3
37 * 1

360 : 4
70 * 8
0 *53

60 : 12
358+273
504-249
56 : 4 *3-23

81 : (9*3) + 87

3.  Сравни выражения:

      24 :3…28 : 7                                      678…687
      6 * 8…9 * 5                                       7сот.8дес….780

4. Найди периметр и площадь прямоугольника со сторонами 4см и 6см.

 * Из чисел 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6 выпиши те, которые можно вставить вместо а, чтобы       равенство было верным:

    а * а = а * 4    
Стартовая контрольная работа по русскому языку

5 класс

Диктант.
Май.
          Стоит чудесный майский день. Как хорошо в эту весеннюю пору! Горячее солнце залило всю окрестность. После тёплого дождя всюду лезет зеленая травка. Синие и жёлтые цветки бодро подняли головки. С каждым днём земля надевает новый пёстрый наряд. Вот уже появились душистые кисти на черемухе, на сирени. Лёгкий ветерок играет в зелени деревьев. 


С раннего утра до позднего вечера на разные голоса распевают птицы. Среди них

Ты легко отличишь голос соловья. Он поёт вечером и ночью.

В полном разгаре настоящая весна.

Слова для справок: горячее, сирени, среди, легко, полном.

     Грамматическое задание.

1. Разбери  предложение по членам. Укажи над словами части речи.
1 вариант                                              
2 вариант

                Легкий ветерок ….
                                          Синие и жёлтые …

2.  Выписать из текста 3 словосочетания сущ. + прил. . Указать их падеж, род, число,  выделить окончания.

 
3.  Разобрать по составу:
      весеннюю,  распускают,  теремок                        утреннего,  распевают,  листок    

   * Какой буквой можно превратить сущ. ЖАР и ЕЛЬ в глаголы?
     *  В каком глаголе слово НЕТ слышится сто раз?
Контрольная работа по математике 


5 класс
Вариант 1                   
1. Реши задачу:

    Из посёлка и города одновременно навстречу друг другу выехали велосипедист и мотоциклист. Велосипедист ехал со скоростью 16 км/ч, мотоциклист со скоростью 54 км/ч. Велосипедист до встречи проехал 48 км. Какое расстояние проехал мотоциклист до встречи?

  2.   Выполни действия:

     ( 932 – 29024 : 907 ) * 23

     6048 * 42 : 63 + 870016
3. Реши задачу:

    Длина огорода прямоугольной формы 36 м, ширина в 2 раза меньше. Овощами занято

¾  площади огорода. Сколько квадратных метров занято овощами?

4. Сравни выражения:

     16 км 8 м *  16 км 80 дм

      2 сут. 3 ч   *   123 ч

      4900 кг  *  49 т

* Вставь пропущенные знаки:   +,  - ,  :,  * так, чтобы выражение стало верным.
      600 * 30 * 10 * 5 =895


Вариант 2
1. Реши задачу:
Из двух городов одновременно навстречу друг другу выехали два автобуса. Скорость одного автобуса 25 км/ч, а скорость второго 50 км/ч. Первый автобус проехал до встречи 100 км. Сколько км до встречи проехал второй автобус?

2. Выполни действия:

     ( 8400 + 472826 : 59 ) * 32

     7676 : 19 * 53 + 102208 

3. Реши задачу:

    Длина садового участка прямоугольной формы 48 м, ширина в 3 раза меньше. Малиной занято ¾  площади участка. Сколько квадратных метров занято малиной? 

4. Сравни выражения:

     12  км 3 м   *  12км 30 дм
     3 сут 2 ч   *  182 ч

     6800 кг   *   68 т
* Вставь пропущенные знаки:   +,  - ,  :,  * так, чтобы выражение стало верным.

     500 * 20 * 10 * 1 = 301
